
 ШАНОВНІ ГОСПОДА!

Пропонуємо Вам    науковий журнал   «Інвестиції: практика та

досвід» (www.investplan.com.ua) - фахове наукове видання з економіки.  У

2012 р. журнал  відмічає свій 10-річний ювілей.

Журнал “Інвестиції: практика та досвід” включено до переліку

наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати

дисертаційних робіт на здобуття наукових степенів доктора і кандидата наук

з економіки (Постанова президії ВАК України № 1-05/2 від 27.05.2009 р.),

державного управління (постанова президії ВАК України № 1-05/2 від

27.05.2009 р.). Виходить 24 рази на рік.

Метою заснування журналу є обговорення теоретичних і прикладних

наробок вітчизняними і зарубіжними вченими - економістами та практиками.

Розглядаються загальні проблеми економіки і розв’язання прикладних

проблемних аспектів у практичній діяльності підприємств національної

економіки.

Окреслює основні планові параметри журнального формату: теорія

інвестиції, інновації, розвиток, загальні питання економіки та огляд

економічної літератури.



На сторінках цього журналу кандидати економічних наук, доценти

економічних наук, аспіранти, докторанти

-  обмінюються думками і напрацьованими  питаннями: з формування якісної

характеристики показників, критеріїв та індикаторів інформаційного

забезпечення підтримки управлінських рішень, формалізованої оцінки

інвестиційної діяльності, формування інформаційного забезпечення

прийняття інвестиційних рішень на засадах урахування вартості

інформаційного продукту, оцінювання інвестиційної привабливості галузей

економіки, виробничо-господарських структур, окремих продуктів,

інформаційного забезпечення інформаційних рішень щодо регулювання

структури джерел фінансування діяльності підприємств;

- розгортають полеміку щодо формування на основі наробок вітчизняних

досліджень концепції регулювання інвестиційної діяльності з урахуванням

фактору, що базисні концепції економічного регулювання інвестиційного

середовища вимагають урахування особливостей вітчизняної економіки;

- досліджують передумови підвищення привабливості інвестиційного

клімату, створення відповідно до ринкових засад взаємодії іноземного

інвестора і органів державної влади, яка має ґрунтуватись на принципах

взаємної відповідальності;

- розглядають процеси управління інвестиційною діяльністю з більш поглиб

ленним логістичним підходом, інструменти інвестиційного податкового

кредиту як механізм активізації інвестування.

 Предметом широкого обговорення у журналі є застосування до

процесів інвестування фундаментальних положень теорії управління,

системного підходу та комплексного аналізу.

 ОУНБ ім. М. Горького получає цей журнал з 2002 року. Ласкаво

просимо до відділу ділової інформації бібліотеки!


